

## ΘΥΡΑΝΟΙΞΙΑ ΧΩΡΩΝ ΠΡΟΣΕΥΧΗΣ ΔΥΩ ΝΕΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ ΤΟΥ ΠΑΤΡΙΑΡΧΕΙΟΥ ΜΟΣΧΣ ΣΤΗΝ ΙΣΠΑΝΙΑ



Θυρανοίξια του χώρου προσευχής όπου θα τελείται και η Θεία Λειτουργία μιας νέας κοινότητας Παναγίας του Καζάν του Πατριαρχείου Μόσχας τέλεσε στις 9 Απριλίου 2016 ο Επίσκοπος Χερσώνος Νέστωρ κατά την ποιμαντική επίσκεψή του στην πόλη Αλικάντε Ισπανίας.

Επίσης συλλειτουργήσαν ο Προϊστάμενος της ενορίας Ιερέας Βίκτωρ Ντοροφέγιεφ, ο Προϊστάμενος του Ιερού Ναού Αρχαγγέλου Μιχαήλ στο Αλτεϊ Ιερέας Γιαροσλάβ Πιρκόφσκυ και ο Πρωτοδιάκονος Αλέξιος Σόμπολεφ. Επίσης παρέστησαν προσευχόμενοι Προϊστάμενοι ενοριών και προσκυνητές από ομόρων Ορθοδόξων ενοριών της επαρχίας Αλικάντε.

Μετά το πέρας της Θείας Μυσταγωγίας ο Θεοφιλέστατος κ. Νέστωρ απηύθυνε εποικοδομητικό λόγο προς το εκκλησίασμα. Αφού εξήρε το έργο του Προϊσταμένου και των μελών της ενορίας ο Ιεράρχης προσέφερε στην ενορία εικόνες του Αγίου Νικολάου του Θαυματουργού και του Αρχαγγέλου Μιχαήλ.

Στις 10 Απριλίου, την Δ' Κυριακή της Μεγάλης Τεσσαρακοστής ο Επίσκοπος Χερσώνος μετέβη στη νέα κοινότητα Οσίου Σεραφείμ του Σαρόφ στην πόλη Μπενιντόρμ, όπου πραγματοποίησε θυρανοίξια του ιερού χώρου και έν συνεχεία Θεία Λειτουργία Αγίου Βασιλείου του Μεγάλου, συλλειτουργησάντων του Ιερέως Αδάμ Κοντρατιούκ, Προϊσταμένου της ενορίας, και του διακόνου

Βλαδιμήρου Ζούκωφ.

Παρέστη πλήθος προσκυνητών από διάφορες ενορίες της μεσογειακής ακτής της Ισπανίας.

Μετά τη λήξη της Θείας Συνάξεως ο Θεοφιλέστατος κ. Νέστωρ μίλησε στο εκκλησίασμα και το ευχαρίστησε για το έργο ευπρεπισμού του χώρου προσευχής και ευχήθηκε ενδυνάμωση παρά Θεού στην κατασκευή του Ναού. Επίσης προσέφερε εικόνες του Σωτήρος, της Παναγίας και του Οσίου Σεραφείμ του Σαρόφ.

Ακολούθως ο Ιεράρχης, κληρικοί και ενορίτες με πομπή μετέβησαν στο οικόπεδο, το οποίο παρεχωρήθη για κατασκευή Ορθόδοξου Ιερού Ναού, όπου εψάλη δοξολογία και στο τέλος ετελέσθη καθαγιασμός του σταυρού στο σημείο όπου θα ανεγερθεί Ορθόδοξος Ναός.

Κατά τη διάρκεια της επισκέψεως ο Επίσκοπος Νέστωρ επίσης είχε συνάντηση με τον Ρωμαιοκαθολικό Αρχιεπίσκοπο Βαρκελώνης μονσενιόρ Χουάν Χοσέ Ομέλια, ο οποίος διορίστηκε στην έδρα του το Νοέμβριο 2015. Η συνάντηση πραγματοποιήθηκε στις 8 Απριλίου στην κατοικία του Αρχιεπισκόπου παρά τον Καθεδρικό Ναό Τιμίου Σταυρού και Αγίας Ευλαλίας.

---

Μια πηγή: <https://mospat.ru/gr/news/49614/>